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Розглянувши Ваш запит вх.№ЗП-252/24  від 21.08.2024 року Виконавчий 
комітет Рівненської міської ради, повідомляє наступне.

Згідно ст.24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в 
межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, 
та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами 
Президента України, Кабінету Міністрів України.

17.02.2022 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про 
адміністративну процедуру» №2073-ІХ, який набрав чинності 15.12.2023. Цей 
нормативно-правовий акт передбачає новий етап та підходи у взаємодії органів 
виконавчої влади й місцевого самоврядування з громадянами та юридичними 
особами в досудовому порядку. Однак, положення цього Закону вступають в 
численні колізії зі спеціальними законодавчими актами, які регулюють певні 
сфери публічних правовідносин (земельні, житлові, архітектурні, місцеве 
самоврядування та інші).

Постановою Верховної Ради України від 20.12.2023 №3521-ІХ прийнято 
за основу проєкт Закону України №10161 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
адміністративну процедуру». Метою зазначеного законопрєкту є усунення цих 
колізій та внесення змін до 122 спеціальних законодавчих актів, що регулюють 
адміністративні правовідносини, в тому числі до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». При цьому, станом на даний момент проєкт закону 
не прийнято Верховною Радою України, колізії не усунуті.

З огляду на вищезазначене, враховуючи ієрархічну підпорядкованість 
законодавчим органом колізій між Законом України «Про адміністративну 
процедуру» і спеціальними законодавчими актами, не є доцільним 
врегулювання на підзаконному рівні питань у різних сферах адміністративних 
правовідносин, шляхом прийняття підзаконних нормативно-правових актів.
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Крім того, Закон України «Про адміністративну процедуру» не містить 
імперативних приписів щодо необхідності прийняття органами місцевого 
самоврядування, їх посадовими особами підзаконних нормативно-правових 
актів для виконання вказаного закону. Норми Закону України «Про 
адміністративну процедуру» є нормами прямої дії, тобто кожна норма закону 
потенційно може бути використана у правозастосовній діяльності та підлягає 
дотриманню суб’єктами публічних правовідносин.

Відповідно до ч.1 ст.1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Згідно положень п. 1.1 Постанови Пленуму Вищого адміністративного 
суду України від 29.09.2016 №10 «Про практику застосування 
адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» 
визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Підсумовуючи відповідь на Ваш запит зазначаємо, що наразі така 
публічна інформація, як рішення, розпорядження, накази прийняті органами 
місцевого самоврядування та їх посадовими особами на виконання Закону 
України «Про адміністративну процедуру» відсутня. 
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